

MARIJIN LIST

župnije Cirkovce



16.3.2025

LETO 22

ŠTEVILKA 11

2. postna nedelja

ON BO PREOBRAZIL SVOJE TELO!

Evangelij o Jezusovi spremnitvi se začenja takole:

»Tisti čas je Jezus vzel s seboj Petra, Janeza in Jakoba in šel na goro molit.«

Takrat je vzel s seboj Petra, Jakoba in Janeza; danes pa jemlje s seboj, če seveda to hočemo, vse nas. Velikokrat smo že rekli, ni bil napisan zato, da bi ga preprosto prebiral, ampak, da bi ga vedno znova podoživljali. Danes se nam ponuja enkratna priložnost, da podoživimo izkušnjo teh treh učencev. Ko so bili na gori, se je vpricho učencev spremenil: »Videz njegovega obličja se je spremenil in njegova oblačila so belo sijala.« Spremenjenje nosi v sebi velik teološki pomen. Je potrditev učlovečenja (izpričuje, da je v tistem telesu, ki je v vsem podobno našemu telesu, skrita božanska slava); to je predokus slave vstajenja; je protistrup pohujšanja križa; končno pokaže, da je Jezus izpolnitev postave (Mojzes) in prerokov (Elija). To spremenjenje ni bilo le to. Bilo je tudi čudovita izkušnja veselja. Jezus je bil tistega dne vesel in se je zamaknil. Svetloba je znamenje vsega tega. Svetloba, ki ga je obdajala, ni bila kakor tista, ki je obdala Mojzesa na Sinaju ali kakšnega drugega »razsvetljenca«; ne prihaja od zunaj, ampak od znotraj. Jezus se sveti od svoje lastne luči, ni le odsev neke druge. »Ta je moj Sin, moj Izvoljenec«: veselje trojiškega objema se sedaj izliva v Jezusa tudi kot človeka. Svetel oblak, ki obdaja goro, so vedno razumeli kot simbol Svetega Duha, ki v Sveti Trojici predstavlja prav »uživanje daru«.

Vir: Cantalamessa

ROMARJI UPANJA: Romanje izraža temeljno prvino vsakega svetoletnega dogodka. Na pot se poda, kdor gre iskat smisel življenja. Peš romanje močno spodbuja ponovno odkritje vrednote tišine, napora,...

V tem letu bomo romarji upanja prehodili starodavne in sodobne poti, da bi močnejše doživeli izkušnjo svetega leta. Potovati iz kraja v kraj, hoditi skupaj, nas obogati druženje, kultura, izkušnja, narava, da vpijamo lepoto vase, jo povežemo z molitvijo in z zahvaljevanjem. Ko pristopimo k zakramentu sprave in prejmemo sveto obhajilo, se odžejamo pri vrelicih upanja in ob tem poživimo vero. (papež Frančišek)

Teden družine 2025: Namen tega tedna je, da se zavedamo, da smo kristjani pričevalci in prinašalci upanja. Upanje pa lahko prinašamo drugim, če ga imamo najprej sami. Je zastonjski dar od Boga. Ne daje nam ga na zalogo, ampak iz dneva v dan. Bog želi, da ga sprejmemo in ga širimo. To lahko delamo s pomočjo petih stebrov. Od 19. do 25 marca naj bo vsak dan eden od stebrov. 19.marec = Sv. Jožef; 20. mar.= Sveto pismo; 21. mar. = molitev; 22. mar. = zakramenti; 23. mar. = romanje ali križev pot (župnijsko ali družinsko); 24. mar. = skupnost; 25. mar. = služenje (Marija)... Na teh stebrih stoji družina. Zgradimo jih!

* **16. marca, predstavitev življenja in dela med Eskimi.** K nam prideta dva mlada profesorja-strokovnjaka za film in svetovna popotnika. Celo leto sta bila na najbolj mrzlem področju na Arktiki, med Eskimi (Enuiti), pri misijonarki s. Dorici Sever. V nedeljo, 16.3. po drugi sv. maši, ob 10.30, bosta v cerkvi z besedo, slikami (3000) in filmi prikazala življenje in delo ljudi, s področja, ki ga mi nič ne poznamo. Zelo zanimivo in vredno je to videti! Že danes lepo vabljeni, pridite. Take priložnosti zlepa ne bo več. Slike bodo na velikem zaslonu 2 m x 1.20. Zato toplo vabljeni pridite, ne bo vam žal.

* **21. marca bo med nami p. Toni Brinjovc,** ki nam bo spregovoril o boleznih. Nihče ni obvarovan pred njo in kako ohraniti upanje, kadar pride bolezen. Spregovoril nam bo v petek, 21. 3. ob 18.00 v zimski kapeli.

Odposlane svete maše: 9x za + Sonjo Čelan Benkovič; 8x za + Rozalijo Krničar; 3x za + Ivana Španingerja; 3x za + Franca Korena; 1x v dober namen; 1x za + starše Napast, Lamberger in sorodnike;

1x za vse + Ravšlove; 1x za + Pernatove; 1x za + Vincenca Napasta;
1x na čast Materi Božji v zahvalo in prošnjo za zdravje in srečo v družini.

SVETOLETNO ROMANJE

Obhajanje Svetega leta v spomin na jubilej rojstva našega Odrešenika v tem *postnem času vabi vse vernike na romanje k svetim vratom. Sveta vrata*, so simbol prehoda v nebeško kraljestvo, za kar se mora človek pripraviti z odločnim bojem proti grehu in vsemu zlu. Sveta vrata v Vatikanski v baziliki Sv. Petra v najvišji meri predstavljajo vrata nebeškega Jeruzalema. Kot "odsev" teh edinstvenih vrat pa so po škofijah določeni romarski kraji s svetimi vrati, h katerim naj romajo verniki namesto romanja v Rim.

V tem smislu so določena sveta vrata tudi v *Baziliki Marije Zavetnice s plaščem* na Ptujski Gori. Skupno romanje našega nad-dekanata (*dekaniji Maribor in Dravsko polje*) **na Ptujsko Goro bo v soboto, 5. aprila. Urnik za potek romanja bomo še dobili.** S tem romanjem so povezani posebni duhovni darovi, kjer zavzema častno mesto popolni odpustek. Vernike prosimo, da si zapišete v koledar in rezervirate tisto soboto dopoldne.

Lepa misel: ISKANJE ODPUŠČANJA

Neka španska pripoved govori, da sta se oče in sin sprla, tako, da se je sin odelil od doma. Očeta je sinova odsotnost zelo potrla in sklenil je, da ga bo poiskal. Išče, išče pa ga ni našel. Poskusi še zadnjo možnost. V krajevni časopis je dal tale oglas: »Dragi Paco, v soboto opoldne te čakam pri zvoniku na glavnem trgu. Pridi. Vse ti odpuščam. Rad te imam. Tvoj oče. V soboto je bil glavni trg poln Pacov (po naše Francek), ki je zelo razširjeno ime v latinski Ameriki. Iskali so odpuščanje in ljubezen svojih očetov ... (Zgodbe za srečo v družini, st. 93)

Kvatrna nabirka: V nedeljo 16.3., je Kvatrna nedelja. Vaš dar je namenjen za vzdrževanje bogoslovcev. Iskrena hvala !

Za dobro voljo: NEPISMEN: Jožek: »Draga, veš, kaj berem v tvojih očeh?« Olga: »Kaj?« Jožek: »Hrepeniš po tem, da se poročiva.« Olga: »Ti si pa res nepismen!«

OZGANILA:

Dežurni ministrant:

PLAJNŠEK VORANC

DAN	GODUJE	SVETA MAŠA ZA:
NEDELJA 16. mar. 2025	2. postna ned.	7.30 za žive in rajne župljane <i>9.30 Križev pot v cerkvi - vodijo birmanci</i> 10.00 za + Nežo Frangež obl., vse Bertolove in Marijo Vivod <i>Takoj po maši: Pričevanje iz Antarktike iz misijona s. Dorice Sever. Čudovita priložnost, da spoznate Eskime, njihove razmere, poslanstvo, delo in življenje. Vabljeni!</i> <i>14.00 Večernice: Molitvena ura v kapeli</i>
PONEDELJEK 17. mar.	Patrik, škof	7.30 za vse + Pematove, Bobnaričeve in teto Terezijo 18.00 za + Jožefa Baumana 8. dan
TOREK 18. mar.	b.sl. Vendelin Vošnjak	7.30 za + Barbaro Mesarič obl., Jakoba, Heleno Klasinc, Marijo Dolenc in Zdravka Zupaniča
SREDA 19. mar.	Jožef, Jezusov rednik	9.00 za + Nežo Medved obl., Janeza in Silvo Beriša 18.00 za vse Jožice in Jožete v župniji
ČETRTEK 20. mar.	Klavdija	18.00 za + Antona Kotnika obl. in vse Medvedove <i>Molitvena ura za nove duhovne in redov. poklice</i> <i>19.30 Deveto srečanje - ALFE</i>
PETEK 21. mar.	Hugolin	7.30 za + Franca Korena 30. dan <i>Križev pot</i> <i>18.00 Srečanje s p. Tonijem Brinjovcem (Ohranjanje upanja v boleznih – v zimski kapeli) Vabljeni!</i>
SOBOTA 22. mar.	Lea, spokornica	<i>9.30 – 13.00 ALFA – dan</i> 18.00 za + Antona Medveda obl. <i>Molitvena ura za zakonce in družine</i>
NEDELJA 23. mar. 2025	3. postna ned. KVATRE I.	7.30 za žive in rajne župljane <i>Birmska delavnica in Križev pot v cerkvi – vodijo birmanci</i> 10.00 za + Simona Trčko obl., Ano, starše Penat, Ivanko, Franca, Antona in Anico Čelan <i>11.30 Krst: Šljanec Bine</i> <i>14.00 Večernice: Molitvena ura v kapeli</i>